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'PE KIEM TRA HOC Ki 1 - DPE 15
LOP: cvie e e e e e e e Mén: Toan — Lop 3

Bd sach: Canh diéu
Thoi gian lam bai: 40 phut
I. TRAC NGHIEM
(Khoanh vao chir dat truéc cau tra loi diing)
Cau 1. S6 285 duoc doc la:
A. Hai tram tam muoi [dm
B. Hai tdm nam
C. Hai tram tam nam
D. Hai tram tdm chuc nam don vi

Cau 2. Nam nay bd 42 tudi, con 6 tudi. Tudi bd gip tudi con sb lan la:

A. 35 lan B. 6 lan C. 7 lan D. 8 lan
Cau 3. Hinh v& bén c6 miy gbc vubng:

™~
A. 4 B.5 C.6 D.7
Cau 4. 8m50mm=......... mm. Sé thich hop dién vao chd cham la:
A. 850 B. 85 C. 8005 D. 8050

Cau 5. Mot doan khach gdm 55 nguoi mudn qua séng. Mdi chuyén thuyén chi chd duoc 5 nguoi ké
ca nguoi 1ai thuyén. Hoi can it nhat bao nhiéu thuyén dé cha hét sb khach do.

A. 12 thuyén B. 13 thuyén C. 14 thuyén D. 15 thuyén

Cau 6. Hop ca phé can ning 132 g, vo hop can nang 12 g. Biét mdi goi ca phé nho & trong hop nang

89. Hoi hop ca phé do c6 bao nhiéu goi?

A. 16 goi B. 15 goi C. 18 goi D. 20 goi
1. TU LUAN

Cau 1. Dit tinh rdi tinh.

215x 3 284 : 2
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Cau 2. Pién dau >, <, =

a)lkg.... 900g+10g
b) 180 mm ....... 19 cm
)4/ ... 4000 ml

Cau 3. Pién sb thich hop vao 6 trong:

x 4 2 +222 ﬂ‘

Cau 4. An c6 9 nhan vo. Binh ¢6 s6 nhan v gap 5 1an s6 nhan vo cia An. Chi ¢6 sO nhan vo gap 2

lan sO0 nhan v& caa Binh. Hoi Chi ¢6 bao nhiéu nhin v6?

Cau 5. Hinh bén co:

...... doan thing
...... duong thing
....... hinh tam giac
....... hinh tr gi4c

Truy cAp https://loigiaihay.com/ dé xem I3i gidi SGK, SBT, VBTt Idp 1 - 18p 12 tat cd cdc mén 5




Loigiaihay.com

 HUONG DAN GIAI CHI TIET
I. TRAC NGHIEM
Cau 1. Sb 285 dugc doc la:
A. Hai tram tdam muoi lam
B. Hai tdm nam
C. Hai tram tdm nam

D. Hai tram tdm chuc nam don vi

Phwong phap
Poc sb lan luot tur hang tram, hang chuc, hang don vi
Loi gidi
S6 285 duoge doc 1a; Hai trdim tam muoi lam
Chon A
Cau 2. Nam nay bd 42 tudi, con 6 tudi. Tudi bd gip tudi con sb lan la:
A. 35 Ian B. 6 lan C.7lan D. 8 lan
Phuwong phap
Muén tim tudi bé gp bao nhiéu lan tudi con, ta lay tudi bé chia cho tudi con
Loi giai
Tudi bd gap tudi con sb 1an 1a: 42 : 6 = 7 (lan)
ChonC
Cau 3. Hinh v& bén c6 miy géc vuéng:
SN
A. 4 B.5 C.6 D.7
Phwong phap
Str dung é ke dé kiém tra cac gc vudng
Loi giai
Hinh vé bén c6 6 goc vudng.
Chon C
Cau 4. 8m50mm = ......... mm. S6 thich hop dién vao chd cham la:
A. 850 B. 85 C. 8005 D. 8050
Phwong phap
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Ap dung cich déi: Im=1000 mm
Loi giai
Po6i: 8m 50mm = 8000 mm + 50 mm = 8050 mm
Chon D
Cau 5. Mot doan khach gdm 55 nguoi mudn qua sdng. Mai chuyén thuyén chi chd duge 5 nguoi ké
ca nguoi lai thuyén. Hoi can it nhat bao nhiéu thuyén dé cho hét s6 khach do.
A. 12 thuyén B. 13 thuyén C. 14 thuyén D. 15 thuyén
Phwong phap
Thuc hién phép chia 55 : 4 rdi chon dap an thich hop
Loi giai
M3i chuyén thuyén chi ché duoc 5 nguoi ké ca nguoi lai thuyén hay mdi chuyén thuyén chi cha
dugc 4 nguoi khach.
Tac655:4=13 (du3)
Vay can it nhat 14 thuyén dé cho hét s khach do.
Chon C
Cau 6. Hop ca phé can niang 132 g, vo hop can ning 12 g. Biét mdi goi ca phé nho & trong hop ning
8g. Hoi hop ca phé d6 c6 bao nhiéu goi?
A. 16 goi B. 15 goi C. 18 g6i D. 20 goi
Phwong phap
- Tim can nang cua cac goi ca phé = Can nang cua hop ca phé — can nang vo hop
- S6 g6i ca phé = Can ning caa cac goi ca phé : can nang ctia mdi goi nho
Lai giai
Céan nang cua céc goi ca phé la: 132 — 12 =120 (g)
Hop ca phé do c6 s6 goi 1a: 120 : 8 = 25 (goi)
Chon B
I. TU LUAN
Cau 1. Dat tinh rdi tinh.
215x3 284 : 2
Phwong phap
- Pit tinh theo quy tic di hoc
- Nhan lan lugt tir phai sang trai; Chia lan luot tir trai sang phai

Loi giai

Truy c@p https://loigicihay.com/ dé xem I8i gidi SGK, SBT, VBTt 16p 1 - 16p 12 té&t cd cac mén

4



Loigiaihay.com

284| 2

215 08 | 142
X

 \ 04

645 0

Cau 2. Dién dau >, <, =
a)1kg.... 900g+10g
b) 180 mm ....... 19cm
C)4 (... 4000 ml
Phwong phap

Ap dung cach d6i 1 kg =1000g, 1 cm =10 mm
1¢ =1000 ml

Loi giai
a)1kg>900g+10g
b) 180 mm < 19 cm

c)4 ¢ =4000 ml

Cau 3. bién sb thich hop vao 6 trong:

2 s <2 +222 - 205 ’

Phwong phap

Tinh nguoc tir cudi roi dién s6 thich hop vao 6 tréng.
Loi giai

65 + 205 = 270

270222 =48

48 x 2 =96

96 :4=24

Ta dién nhu sau:

< @) 2 /a\ 22 . 270

Cau 4. An ¢6 9 nhan vo. Binh ¢6 s6 nhan vé gip 5 1an s6 nhin vo ciia An. Chi ¢6 sb nhén vo gap 2

24

lan s6 nhan v& cta Binh. Hoi Chi ¢ bao nhiéu nhin vo?
Phwong phap

Tim sO nhan vo ctia Binh = s6 nhan v& cia An x 5
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Loi giai

Cau 5. Hinh bén co:

...... doan thang
...... duong thang
....... hinh tam giac
....... hinh tr giac
Phwong phap

Quan sat hinh vé dé xac dinh sb doan théng, dudng théng, hinh tam gidc, hinh tur gidc

Loi giai

Hinh bén co:
15 doan thang
1 duong thang
6 hinh tam giac
3 hinh tur giac.
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Tim s0 nhan v& cua Chi = s0 nhan vo cia Binh x 2

S6 nhin vo ciia Binh 1a:
9 x 5 =45 (nhan vo)
S6 nhén vé caa Chi 1a:
45 x 2 =90 (nhan vo§)

Dap s6: 90 nhan vo




